

РУССКИЙ ТЕАТР В ПАВЛОДАРЕ

До сих пор при Казтеатре существовал самодеятельный русский драматический кружок. За год им поставлены спектакли «Платон Кречет», «Слава» и подготовлен «Опасный поворот». Коллективу, однако, мешало полное отсутствие средств. Тринадцатого марта исполнительный комитет областного Совета решил организовать в Павлодаре профессиональный русский театр. Для этого комитету по делам искусств отпущены средства. В штат театра включены артисты Флейшер, Калякин, Степанова, Гарин и другие. Режиссером утверждена артистка Флейшер.

Решением облисполкома администрация Казтеатра обязана предоставлять новому театру помещение не менее четырех раз в месяц. Первая постановка русского театра «Паль серебряная» Н. Цогодина.

5 марта.

г. Павлодар

МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ПРАВДЫ
3 СЕН 1961